
Oftsotiba floliorlfovega 
pafgaša. 

Petkratni morilec Rudolf Mohorko, 
ki si je končal sam življenje v preisko
valnem zaporu v Mariboru, je izdal 
marsikaj, kar je bilo oblastem zagonet
ka. Med drugim je izdal tudi morilca 
posestnika Kanclerja na Šobru nad 
Kamnico pri Mariboru. 

Dne 9. oktobra 1929 je prodal posest
nik Kancler na mariborskem sejmišču 
kravo. 

Roparski napad na Kanclerja so or
ganizarali po Mohorkovi izpovedi: Mo
horko, Rudolf Kovač in 37 letni usnjar 
iz Pobrežja pri Mariboru, Friderik 
.Klančnik. Mohorko in Kovač sta se po
dala 9. oktobra zvečer na prežo v Kam
niško grabo, po kateri bi se naj vračal 
Kancler z izkupičkom. Oborožena sta 
bila s sekiro, katero sta si bila izposo
dila pri Klančniku. Čakala sta na sej
marja do mraka, ko se je pripeljal na 
kolesu za njima Klančnik, ki je povedal, 
da prihaja Kancler za njim. Ker se cepi 
pot v Kamniški grabi v dve smeri, so 
se razdelili tolovaji takole: Mohorko in 
Kovač sta zastražila staro pot, Klančnik 
pa je čakal na žrtev, ob takozvani novi 
poti. Nič slabega sluteči Kancler je za
del na Klančnika, ki je žrtev ubil ter 
jej oropal 2500 Din. Plen so si razdelili 
tolovaji med seboj ter izginili v noč. 

Radi roparskega napada na Klančni
ka je bil svojčas obsojen Rudolf Kovač, 
ki se nahaja v mariborski kaznilnici in 
je bil pozvan k obravnavi proti Klan
čniku kot priča. Obtoženi Klančnik je 
tajil krvavo dejanje, a senat maribor
skega okrožnega sodišča ga je obsodil 
na podlagi Mohorkovih izjav 3. novem
bra na 20 let, na doživljensko izgubo 
državljanskih pravic in na globo 3000 
Din, katero mora plačati vdovi ubitega 
Kanclerja. 

Obsojeni Klančnik Je oženjen, brez 
otrok, izučen usnjar, ki je mnogo poto
val po svetu. Med vojno je bil pri vo
jakih in celo v orožniški šoli. Zaposlen 
je bil kot usnjar v pobrežki usnjarni. 
Na pot nepoštenosti ga je zapeljal Ru
dolf Kovač. Radi tatvine v družbi s Ko
vačem je bil Klančnik leta 1925 obsojen 
na 5 mesecev. Slednjič se je presesil h 
Klančniku na Pobrežje še Mohorko in 
trojica Je postala strah mariborske oko
lice, dokler ni prijela roka pravice tri
peresno deteljico, eno perinko za dru
go. Klančnik trdi tudi po obsodbi, da 
je nedolžen in Je njegov zastopnik vložil 
prizlv. 
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